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Note ţi impresii din călătorie. 

In dimineaţa zilei de 20 Maiu, înainte de a părăsi Bicazul, 
s a oficiat de către colegul nostru loan Popa şi părintele Borş 
un Te Deum pentru augusta familie domnitoare. A cântat corul 
elevilor, condus de părintele amintit. Serviciul acesta solemn s'a 
ţinut în castelul regal de acolo. După aceste ni s'a servit o gus
tare copioasă de către dna şi dl C. Armoşescu, administratorul 
Domeniului Coroanei. Am rămas cu toţii mult îndatoraţi acestei 
distinse familii, pentru primirea aleasă şi atenţia, ce ni s'a dat in 
timpul petrecerii noastre în Bicaz. De aci s'a mai expediat de 
către noi o telegramă de omagiu M. S. Regelui la Bucureşti. 

Din Bicaz drumul se ramifică în două părţi: o parte o ia 
către Bicazul din Ardeal, iar alta pe râul Bistriţa în sus. Noi o 
luăm pe cea din urmă. 

Şi in partea aceasta sunt regiuni încântătoare. De ambele 
părţi ale drumului se ridică înălţimi mari, acoperite cu păduri 
bogate de brad şi fag. Bistriţa curge când în dreapta, când în 
stânga drumului; peste ea duc poduri lungi de piatră şi fier. 

Pe apele verzi şi iuţi ale Bistriţei se strecoare acum zilnic 
sute de plute de brad. Plutele aceste sunt mai mici ca cele de 
pe Mureş ; conducerea lor însă nu e aşa de uşoară ca a celora. 
Din cauza repeziunii apei şi a multelor cotituri a râului, plutaşii 
trebue să fie mereu cu băgare de seamă, ca să nu se desfacă 
ori împodmolească pluta. 

In calea noastră adeseori ne-am oprit pe ţărmul râului j± 
am admirat dibăcia acestor oameni, in mânuirea plutelor. 
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Cea dintâi şcoală, care am vizitat-o în ziua de 20 Maiu a 
fost şcoala din satul Cârnu, com. Bicaz; are local propriu cu 
un singur post. Titular e dl D, Trifan, azi subrevizor şcolar de 
control. E suplinit de fiul său Gh. Trifan, tot învăţător. Aci am 
aflatv un atelier de lemnărie de toată frumuşeţa, organizat de 
tânărul Oh. Trifan. 

Mergând mai departe pe drum am ajuns la şcoala din 
comuna [suoru Alb; local nou, încă neisprăvit, cu două săli de 
clasă. învăţători: H. Nistor şi dşoara Maria Gheorghieş. Pe lângă 
aceasta şcoală există un atelier de rotărie şi tinichigerie. 

Din Isvoru Alb am trecut la Gura Hangului. Şcoala de aci 
are local propriu cu trei săli de clasă şi patru posturi de învă
ţători. Directorul acestei scoale e dl Grigorie Grigorie. Am ascul
tat două lecţii practice; una de dl director Grigorie şi alta de 
dşoardi învăţătoare Neamţu. Ambele lecţii au fost bine predate. 
Aci am văzut două ateliere: unul de lemnărie şi altul de ţesătorie. 

In gura Hangului afară de scoale am mai vizitat şi atelie
rul de ţesătorie al „Cercului gospodinelor" unde am aflat multe 
obiecte frumoase şi preţioase. Astfel de ateliere ar fi bine să se 
înfiinţeze şi prin comunele noastre din Ardeal. 

In nemijlocită apropriere cu Gura Hangului se află comuna 
Hangu. Aci există un gimnaziu, judecătorie şi spital. De aci am 
ajuns la şcoala din Râpciune. Localul acestei scoale e frumos 
şi solid; la şcoală sunt sistemizate patru posturi de învăţători. 
Şcoala e condusă de dl Grigorie Vlad, subrevizor şcolar de control. 

Din Răpciune am trecut la şcoala din satu Schitu, care 
şcoală iarăşi are în local nou şi frumos. 

Seara am dormit la schitu Durau. Schitul aceasta se află 
la poalele Ceahlăulni, unul dintre cei mai înalţi munţi ai Moldovei. 
La schit în prezinte sunt puţini călugări; stareţul schitului se 
numeşte Teofan lonescu. 

Joi 21 Maiu — serbătoarea sf. Constantin şi Elena ne-am 
rentors dela schit iarăşi la Răpciune, pentruca să luăm parte la 
cercul cultural al învăţătorilor. Dimineaţa am ascultat mai întâiu 
serviciul divin la biserica din satul Schit. A cântat corul gimna
ziului din Hangu, condus de dl Galinescu, directorul acestui 
gimnaziu. După aceste a avut loc in şcoala din Răpciune şedin
ţele cercului cultural. In şedinţa intimă s'au ţinut două lecţii 
practice: „Deaşteaptă-te Române" (dş înv. Elena Bălău) şi „Horia, 
Cloşca şi Crişan" (dş înv. Eleonóra Zugrăvescu). Ambele lecţii 
au fost foarte bine reuşite; domnişoarele învăţătoare au fost feli
citate de către toţi ai noştrii. 

La şedinţa publică, care s'a ţinut după masă, a luat parte 
mult popor. Vorbeşte frumos dşoara inv. Elena Bălău despre: 
„Limba, portul şi datinile noastre". Dintre ai noştri au dat poveţe 
sătenilor adunaţi, domnii colegi Baicu, Popa şi Stoia. Seria vor
birilor o încheie dl subrevizor Gr. Vlad, care mulţumeşte excur-
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sioniştilor pentrucă n'au pregetat a veni în comuna aceasta, între 
fraţii lor moldoveni. 

După aceste a urmat producţia şcolară cu un program bogat, 
compus din coruri, declamări, jocuri şi piese teatrale. Toate aceste 
au fost bine executate. 

Atât la prânz, cât şi seara, am luat masa împreună cu 
domnii învăţători dela cerc. A domnit iarăşi în sinul nostru o 
animaţie şi dragoste frăţească cum rar se mai vede. Reuşita ser
bărilor din aceasta frumoasă zi se poate atribui în rândul întâiu 
dlui Gr. Vlad, neobositul subrevizor şcolar din Răpciune. 

Comunele din partea acesta a locului seamănă mult cu 
comunele noastre de pe lângă Abrud. Aşezarea lor, apoi siste
mul de construcţie al caselor şi al clădirilor economice sunt 
aceleaşi. Ocupaţia principală a locuitorilor e lemnăritul; unii 
lucră în pădure, alţii transpoartă plute pe Bistriţa. Banul se câş
tigă uşor, dar în acelaş timp să şi cheltuieşte repede. Am înţeles 
de altfel, că ţăranii noştri de pe acolo sunt buni şi morali. Din
tre patimi numai beţia e puţin lăţită. Cârciumile sunt în mâna 
alor noştri; dar mi-se pare, că să face abuz cu ele, întrucât şi 
aci se dau prea multe brevete. 

In ziua de 22 Maiu am plecat din Răpciune mai departe 
la drum. La comuna Călugăreai am părăsit Bistriţa şi am luat 
drumul, ce duce peste Petru Vodă, la Târgu-Neamfu. 

In calea aceasta am vizitat mai întâi şcoala dinsatu Poiana Teiu
lui; are trei săli de clasă cu trei posturi de învăţători. Aci mai 
funcţionează un atelier de dogărie şi altul de ţesătorie, apoi o 
pepinieră de pomi fructiferi şi o stupină (moldoveanul îi zice 
„prisacă") de vre-o treizeci stupi, proprietatea dlui C. Vasiliu, 
directorul acestei scoale. 

Am vizitat apoi şcoala din Coroiu, corn. Călugăreni. Local 
nou, cu două săli de clasă şi o sală pentru atelier. învăţători: 
Preotul 1. Petrescu şi Maria Fârcâşanu. 

înaintând puţin dela satul Coroiu spre miază-noapte, ajun
gem la poalele muntelui „Petru-Vodă". Se spune, că muntele 
acesta şi-ar fi luat numirea aceasta dela voevodul Petru Rareş, 
care pe aci s'a fost refugiat în Ardeal. Drumul peste Petru-Vodă 
trece printr'o frumoasă pădure de brad; el merge tot în serpen
tine aproape şapte kilometri. 

La poalele muntelui Petru-Vodă, dinspre Târgu-Neamţu, se 
află o altă cooperativă forestieră sub denumirea „Mihăeţu". Co
operativa aceasta a construit trei localuri de şcoală, în satele 
Plotonul, Pipirig şi Stânca. 

In vârful muntelui Petru-Vodă ne-a intimpinat, cu elevii, dl 
învăţător din satul Ploton. Intimpinarea aceasta, care avu loc pe 
ploaie, acolo sus în largul naturii, la răspântia drumurilor, m'a 
înduioşat mult . . . 

Scoborând de pe Petru-Vodă, în scurt timp am ajuns la 
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şcoala din Pipirig, locul de naştere al mamei lui Creangă. Şcoala 
de aci are un local nou cu patru săli, locuinţă pentru director 
şi acareturile necesare. Directorul acestei scoale e dl D. Gheor-
ghifă, azi subrevizor şcolar de control. Mai sunt apoi la şcoală 
patru învăţătoare, între care e şi dna Elisabeta D. Gheorghifa, 
soţia dlui subrevizor. Dintre învăţătoare, două sunt titulare, două 
suplinitoare. Pelângă şcoală funcţionează trei ateliere: două pentru 
băieţi — unul de lemnărie şi altul de cismărie — şi al treilea 
de ţesătorie pentru fete. Acesta din urmă, care e condus de dna 
Gheorghîţă, merită toată lauda. 

Aci am ascultat o lecţie practică din geografie: „Bogăţiile 
Trasilvaniei". Lecţia aceasta, care a reuşit bine, a fost ţinuta de 
către dşoara înv. Maria Heghelegiu-Creangă. 

La prânz ni-s'a oferit din partea soţilor Gheorghiţă o masă 
foartă bogată şi gustoasă. Plecând de aci am vizitat şcoala din 
satul Stânca, care are local nou, de lemn. Satul Stânca e locuit 
de Ţigani. 

De aci înaintând pe drum, am ajuns la cerbăria statului, 
Aceasta ocupă un teritor de pădure de mai multe hectarii, inclus 
cu o îngrăditură înaltă şi solidă de scânduri. Cerbii pasc aci 
liniştit, fără frică de vânători ori lupi. Ni s'a spus, că în prezinte 
sunt vre-o şaizeci exemplare. Noi încă am văzut multe din ele. 

Plecând mai departe, am ajuns, în aceaş zi către seară, la 
Mănăstirea-Neamfu. Mănăstirea aceasta e cea mai mare din ţară. 
In prezinte sunt vre-o patrusute călugări. Superiorul mănăştirei 
e Cuviosia Sa Arhimandritul Daniii Ciubotariu. Am fost primiţi 
şi găsduiţi foarte bine. Mănăstirea-Neamţu a fost înfiinţată în 
anul 1392 de către călugării Sofronie, Pimen şi Silvan, pe 
vremea domniei lui Peiru-Muşat. Ştefan cel Mare a făcut bise
rica mare, ce se vede astăzi, ceva mai sus de locul bisericuţei 
celei vechi a lui Petru-Muşat, care se ruinase. Biserica aceasta 
are hranul „înălţării Domnului" şi a fost sfinţită „în anul 1497 
Noemvrie 14, precum pe piatra de deasupra uşii bisericii se vede 
însemnat, dupăce a biruit pe Albert, craiul leşesc", Aci am avut 
de văzut multe lucruri bune şi frumoase, pe cari însă, din cauza 
puţinului spat, nu le mai inşir aci. Ele se pot afla J o cei dori
tori în broşura „Călăuza Mănăştirei Neamţului", ce a apărut 
în tipografia de acolo şi care costă numai 3 lei. 

In ziua următoare de 23 Maiu am plecat de aci la Târgu-
Neamţu. In drum ne-am abătut pela ruinele legendarei cetăţi a 
Neamţului, unde ne-au întimpinat aproape toate şcoalele clin 
Târgu-Neamţu, A fost un entusiasm de nedescris. S-au ţinut 
vorbiri înflăcărate din partea ambelor părţi. 

Scoborând in oraş am vizitat şcoala primară No. 1 „Gri-
gore Stürza-Vodă". E cea mai veche şcoală în părţile aceste; a 
fost ridicată de către Mănăstirea Neamţu, pe timpul domniei voi
vodului sus amintit. Am cercetat şi şcoala evreiască, ce are 
patru clase şi urmează programa statului. 
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După prânz am mai vizitat şcoalele No. 2. de băieţi şi No. 
1. de fete. La şcoala din urmă am aflat ateliere de ţesătorie, 
croitorie şi bucătărie. In atelierele aceste lucrează cele 50 eleve 
din clasa V. supraprimară. Am văzut obiecte foarte frumoase. 
Diriginta acestei clase, dna Gheorgheasa, soţia dlui revizor şco
lar, merită toată lauda pentru rezultatele aceste strălucite. 

Am văzut şi grădina de copii No. 1. unde ne-a ţinut o lecţie 
practică dşoara Felicia Pedemonte. De aci am trecut la orfelinatul 
orfanelor de răsboiu, unde asemenea am admirat atelierele de 
ţesătorie şi lenjerie. In sfârşit am mai vizitat aci gimnaziul de 
fete „Regina Maria", unde am fost întreţinut de corul elevelor, 
care a executat foarte frumos şi artistic, mai multe composiţii 
drăguţe. 

Marian Saau. 

Expoziţia şcolară judeţeană de lucru manual. 
O dispoziţie înţeleaptă a fost aceea de a se organiza în 

capitala fiecărui judeţ câte o expoziţie de tot ceace s'a lucrat 
mai de seamă în cursul anului şcolar, de către elevii şi elevele 
şcoalelor primare din judeţ. 

Prin organizarea acestor expoziţii profităm deopotrivă cu 
toţii. Autorităţile şcolare, părinţii şi în genere publicul mare 
iau cunoştinţă mai apropiată de ceeace se lucrează în şcolile aceste 
de temelie ale neamului nostru şi în direcţia aceasta practică. 
Învăţătorii şi elevii la rândul lor au prilej ca să-şi arate înaintea 
acestora hărnicia şi priceperea lor. Unde mai punem că prin 
astfel de expoziţii se încuragiază şi stimulează simţul de muncă 
şi întrecere dintre diferitele şcoli. In urma acestui proces de 
bună seamă se va naşte un curent mai puternic pentru îmbrăţişa
rea meseriilor de către fii neamului nostru. Iată deci o seamă 
de foloase provenite din organizarea acestor expoziţii şcolare de 
lucru manual. 

Şcoalele noastre primare n'au fost pregătite pentru expo
ziţia din acest an. Ordinul ministerial, dat în cestiunea aceasta, 
a sosit la sfârşitul anului. Acesta trebuia să se fi dat la începutul 
anului pentruca şcoalele să se poată pregăti de expoziţie, unde 
se expun de regulă tot ce e mai frumos şi mai ales. 

împrejurării acesteia cred eu, că este a se atribui faptul, 
că la expoziţia noastră şcolară judeţeană, puţine scoale au expus 
obiecte. Oamenii au fost ambiţioşi şi mai bine au renunţat decât 
să trimită obiecte mai puţin reuşite. Dar vorbă e, că începutul 
s'a făcut şi acest început e mult promiţător. Suntem siguri, c ă * 
la anul viitor vor expune obiecte toate şcoalele de seamă din 
judeţul nostru. 

In anul acesta au expus obiecte şcoalele următoare: 
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1. Şcoala primară de stat „Axente Sever" din Aiud (sec
ţia română şi maghiară) expune lucrări de broderie, lenjerie, 
cusături,'periniţe, ajoururi, croşetări, împletituri, desemne şi o 
mulţime mare de obiecte din lut, lemn şi carton, făcute de elevi, 
după priceperea şi închipuirea lor proprie. Şcoala aceasta expune 
cele mai multe obiecte 

2. Şcoala primară de stat „Avram Iancu" din Alba lulia 
expune broderie, cusături, ajoururi, împletituri, desemne după 
natură: scaune de lemn şi paturi de fier, cari au fost confecţionate 
de către elevii din cursul supraprimar de acolo. 

3. Şcoala primară de stat (secţia română şi maghiară) din 
Blaj broderie, cusături, croşetări, împletituri şi diferite obiecte de 
lemn, lut şi carton. 

4. Şcoala primară de stat (secţia română şi maghiară) din 
Uioara expune broderie, cusături, ajoururi şi impletituri. 

5. Şcoala primară de stat din Vinţul de jos gogoşi de 
gândaci de mătasă, borangic depănat; obiecte de lemn ca scanne 
de bucătărie şi mescioare pentru flori, făcute de elevii din cursul 
supraprimar. 

6. Şcoala primară de stat din Stremţ expune cusături frumoase. 
7. Şcoala primară de stat din Poiana Aiudului a trimis o 

piună. 
8. Şcoala primară de stat din Acmariu expune o moară. 
9. Şcoala primară de stat din Galda de jos ţesături de 

hârtie. 
10. Şcoala primara de stat din Gusu obiecte de lemn ca 

pluguri, grape, cobile, tânjale şi juguri. 
11. Şcoala primară de stat din Cut ţesături de hârlie, şo

şoni de papură, corpuri geometrice de lemn. 
Cea mai mare parte a obiectelor înşirate aci, mai ales cele 

lucrate de fetiţele noastre, sunt de toată frumuşeţa. Unele clin 
éle sunt lucrate adevărat artistic. 

Domnii învăţători şi învăţătoare, dimpreună cu elevii dânşi-
lor, cari au expus obiecte la aceasta primă expoziţie de lucru 
manual, pot fi mândri şi mulţumiţi de rezultatele muncii lor stă
ruitoare, prestată cu atâta pacientă şi abnegaţie în cursul acestui 
an şcolar. 

In legătură cu aceste ţin să mai amintesc că corpul didactic 
primar din localitate a avut un rol important în organizarea aces
tei expoziţii. Pe el a căzut sarcina de a primi, de a desface şi 
de a aşeza la locul lor fiecare obiect. 

Tot din sinul acestui corp s'a supraveghiat zilnic expoziţia, 
dându-se vizitatorilor — şi-au fost mulţi — toate lămurile de lipsă. In 
special merită recunoştiinţă dnii directori losif Marian şi han 
Kádár, dna A. Panta şi Märioara Man, învăţătoare; apoi dşoara 
Augusta Franz dela grădina de copii din localitate. Sirius. 
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Partea oficială. 
Toate ordinile şi c irculare le , c e se vor publica In partea aceas ta 

a revistei, vor trebui să fie imediat Înregistrate şi executate 
conştienfios de c ă t r e ce i vizaţi. 

Revizoraiul şcolar al judeţului Alba de jos. 
Către toate direcţiunile şcoalelor primare de stat. 

No. 1313/1925. I. 
In vedere că în sezonul de primăvară calea ferată nu este 

aglomerată şi poate efectua cu înlesnire transporturile de lemne 
de foc, de oarece traficul este scăzut până la 15 August a.c. cu 
onoare Vă rugăm să binevoiţi a lua dispoziţiunile necesare ca 
toate instituţiunile ce depind de Dv. să se aprovizioneaze cu 
cantităţile necesare pentru iarna anului 1925/1926 până la data 
arătată mai sus. 

Totodată aducem la conostinţa Dv. că după data de 15 Aug., 
vagoanele vor fi prinse la alte transporturi in special la cereale 
şi sfecle şi din această cauză nu se vor mai putea face transporturi 
de lemne. 

No. 1354—1925. II. 
La atelierul de pe lângă şcoala primară Râbâia-Horodniceni, 

jud. Fălticeni se pot comanda: Colecţii corpuri geometrice (2001ei 
colecţia); material didactic p. grădini de copii (Darurile lui Froebel 
1800 lei): echere (20 lei bnc): compase cretă (100 lei); linii grdate 
p. tablă (metru) â 15 lei; tesghiele p. atelierele de tâmplărie. â 
1600 lei. Tot materialul didactic se lucrează în condiţiuni foarte 
bune şi după modelul On Casei Ş«oalelor. Atragem atenţia asupra 
acestora şi indemnăm Direcţiunile noastre şcolare cari au ateliere 
să procedeze asemenea. 

Nr. 1248—1925 III. 
Recomandăm Tabloul istoric, întocmit de dnii Gh. Cherciu, 

inspector şcolar, Elena Iconomu, institutoare şi. D. Ionescu insti
tutor. Acest tablou e colorat pe secole şi ilustrat cu toţi Domnii 
şi Domniţele, cari au lucrat pentru binele ţării. Se poate comanda 
dela dl D. Ionescu. inst. Bucureşti str. Rotari 2. Preţul 70 lei. 

No. 1433/1925. IV. 
In temeiul Ord. No. 54505/925, Vă facem cunoscut, că 

Onor. Ministerul a aprobat următoarele sărbători, cari se vor ţine 
de elevii unitari. 

1) Trei zile de Crăciun (Dec. 25, 26 27). 
2) Ziua anului, nou, 
3) Vinerea Paştilor. 
4) Trei zile de Paşti. 
5) înălţarea Domnului. 
6) Două zile Rusalii. 
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No. 1523/1925. V. 
Vă trimitem spre strictă executare ordinul Inspectoratului 

No. J158 /1925: 
„In inspecţiile făcute prin diferitele comune, am constatai o 

culpabilă negligenţă la facerea mediilor. Unii învăţători calculează 
mediile pe obiecte, fără nici o zecimală. De pildă, dacă la cetire 
a obţinut un elev pe trimestrul I nota 7, pe al doilea 6, pe al 
treilea 7, i se dă media 7, sau 6, după cum crede de cuviinţă, 
invăţăiorul. Media pe grupe se calculează numai cu o zecimală, in loc 
de două. Alţii trec medii în matricolă şi la obiectele ce nu le 
au în program: aşa, trec notă la intuiţie pentru elevii claselor 
III. şi IV., şi la compuneri pentru cl. I. şi II. 

Apoi, s'a constatat că unii învăţători promovează elevii din 
clasă în clasă chiar dacă au nota 3 la un obiect, dacă la grupa 
respectivă din care face parte obiectul iese o medie poate 5. 

Toate aceste nereguli trebue să înceteze. 
Veţi atrage serioasa atenţiune a învăţătorilor să respecte 

regulamentul, care prevede ca pentru fiecare obiect in parte, şi 
pentru fiecare grupă de obiecte, mediile se calculează cu două 
zecimale. 

Se vor conforma în această privinţă regulamentului de admi
nistraţie interioară a şcolilor primare, publicat în colecţiunea de 
legi şi regulamente sub capitalul: „Examenul, promovarea şi 
situaţia definitivă a şcolarilor", la pag. 149 şi următoarele, art. 
79—86. Orice abatere va fi aspru pedepsită". 
No. 1573/1925. VI. 

Toţi directorii de şcoală vor trimite de urgenţă tablourile 
statistice, cerute de Inspectorat cu ordinul No. 8748—1925 şi 
publicct în No. 10—12 al revistei „Vatra Şcolară". 

Revizor şcolar, M. Sasu. 

ŞTIRI. 
* Revista va apare regulai şi peste 

vară. Cei-ce îşi oor schimba dornici-
iHti in acest iimp ne vor anunţa de 
grabă, pentruca să ştim unde să le 
trimitem revista. Resfanfierii sunt ru
ga/i a ne trimite abonamentul. 

* In 14 Iunie a. c. a avut loc cunu
nia* illbi|ilor noştri colegi Grigorie 
Ursa şt Paula Moldovan din Uioara. 
Sincerile noasire felicitări şi urări de 
bine. 

* Satârele de pe Iulie şi August se 
vor primi de odată, spre care scop 
s'au şi înaintat statele la Inspectorat. 

* La Cooperativa noastră se găsesc 
certificate şcolare pentru elevii, cari 
voiesc să treacă la alte scoale. Co-
mandele să se adreseze acolo şi nu 

la Revizorát. 
* Cursurile pedagogice de vară pen

tru învă|ătorii suplinitori se vor (inea 
anul acesta la Cluj. Cei-ce vor trebui 
să participe la aceste cursuri vor fi 
anunfati special în zilele aceste. 

* Cursurile de Limba Română, isto
rie, geografie etc. cu învă|ătorii dela 
şcoalele minoritare de stat, se vor fi
nea la şcoala normală din Câmpul-
i ung (Muscel). Din judeţul nostru vor 
fi trimişi numai 12 învăţători. Aceştia 
vor fi anunta|i special în aceste zile. 

* La cursurile de perfecţionare din 
Deva au fost trimişi colegii: Andreiu 
Floaşiu (Alba-Iulia), Ştefan Gligor 
(Cistéiul de Mureş) şi loan Mureşan 
(Crăciunei). 

Tipărit în tipografia Fraţii Acs, Aiud. 




